AHanus Ttabnauy

1. B taGnuue nmpuBeAeHbI pe3ylbTaThl ABYX MOMy(QHHAIbHBIX 3a0eroB Ha aucTanuuoo 60 M. B ¢unans-
HOM 3abere 6 yyacTHUKOB. M3 kaxkgoro monmyduHaia B (MHAJ BHIXOZAT ABa CIIOPTCMEHA, MOKA3aBIIMX IEp-
BBIIf M BTOpOH pe3yabTarel. K HUM J00aBIAIOT ele ABYX CIIOPTCMEHOB, MOKa3aBUIMX JIydlllee Bpems Cpeau
BCEX OCTAJBHBIX YYACTHUKOB MOITY(HHHAJIOB.

Iloayduanan 1 Ionvduuan 2
Homep cmopremena 1 2 3 4 b 6 7 8
Bpems, ¢ 6.93]6.98/7.03]6,89]7.02/6,97]7.01] 7,08
Mecro B anbere

3anummTe B OTBET HOMEpa CIIOPTCMEHOB, HE MOMABIINX B (DHHAI.

Pewmenue.

B nepsom monyduHane 1Ba Iyqnx BpEeMEHH ITOKa3aid CIIOpTCMeHBI 1 1 4, BO BTOPOM — CITOPTCMEHEHI 6
u 7. Cpemu BceX OCTaJbHBIX YYACTHHKOB MOMy(UHAA JIBA HAWIYYIIUX BPEMEHHU MOKa3add CIIOPTCMEHBI 2 U
5. CnenoBatenbHO, B (puHAJ HE TOMATYT CIIOPTCMEHBI 3 U 8.

OTBeT: 38.

2. [Inatex 3a moTpeOICHUE ICKTPOIHEPTHH OCYIICCTRISCTCS MO MByXTapudHOMy cueTunky. Tapud 3a-
BHCUT OT BpeMeHH CyTOoK. OOImas cymMMma IiaTeka CKIaAbIBACTCS M3 CyMM IO KaKIIOMy M3 JIBYX TapuQoB.
KBuTaHIUs Ha OIIIATY CONECPIKUT CIIEIYIONIYIO TaOIUILy.

Tapudaan H;‘;i?ggﬂ Pacxox | Tapad | CyMmma r
20HA darT. (p.) |omxaTte (p.)
Teryvimee | [Ipegeiaviiee
meHs (T1) 9632 9546 | 3,80
Houw (T2) 6231 5937 0,95

BrruncinTe o0riyro cyMMy miiaTexa 3a yka3aHHbBIN B TaOMHMLIE pacXol SJIEKTPO3HEPru.

Pemenue.
Juém ObuTo Heonb3oBaHo 9632 — 9546 = 86 kBT. Cymma k orutate paBHa: 86 - 3,8 = 326,8 pyO.
Houpto 0bu10 Hcmionms3oBano 6231 — 5937 = 294 kBt. Cymma k ommare: 294 - 0,95 = 279,3 pyo®.

Hroro 6bL10 Hauncieno: 326,8+279,3=606, 1.

3. B TaGnuiie maHbl pe3yapTaThl 3a0era MaJIBYHKOB 8-TO Kilacca Ha JUCTAaHIHI0 60 M.

Homep nopoxku | 1 2 314
Bpewms (c) 10,3110,7|11,0 (9,1

3auéT BBICTABJIAICTCS, €CJIM ITOKAa3aHO BPEMs HC XYxKC 10,5 c. Bomummre HOMEpa JOPOKEK, MO KOTOPHIM
Oexan MaJIbYU KM, OTYYUBIINUEC 3auéT.

Pemenue.
3auét BEICTABIsICTCS eciu BpeMs 3abera cocrapiseT 10,5 ¢ wim menbme. CienoBaTeNIbHO, 3a4€T MONY-
YaT MaJIbUMKH, OeKaBIIKE 1O JOpoKKaM 1 u 4.

OTBeT: 14.

4. B Tabnuie paHbl peKOMEHyeMbIe CYTOYHbIE HOPMBI MOTpeOIeHUs (B T/CYTKH) )KUPOB, OCJIKOB H YIJIe-
BOJIOB JIETHMH OT 1 Toma 10 14 eT 1 B3pOCTIBIMHU.

Hetw ot 1 roma

MyxurHbl | JKeHIIMHBI
1o 14 net m

BemectBo




Kuper 40—97 70—154 | 60—102
Benku 36—87 65—117 5887
VreBosl 170—420 257—586

Kaxoii BbIBOZ O CyTOYHOM NOTPEONICHUH KHUPOB, OSJIKOB U YIIIEBOAOB 7-JI€THEH JA€BOYKON MOXKHO C/ENATh,
€CJIM 10 MoACcUETaM JUETONIOra B CPEJHEM 3a CYTKU OHA motpedset 42 r xupos, 35 1 6eskoB 1 190 r yriieBo-
JoB? B oTBeTe ykakuTe HOMEpa BEPHBIX YTBEP)KICHUI.

1) ITorpebneHne KUPOB B HOPME.
2) Ilotpebnenne OeJKOB B HOpME.
3) [lorpeOnenue yrneBomoB B HOPME.

Pemenne.

[Ipoananmmu3upyeM Kaxuoe yTBepKICHHE.

1) [ns cemunieTHEl AEBOYKHM HOPMOi siBisieTcs ynotpebnenue or 40 1o 97 rpaMMOB >KHUPOB B CYTKH,
42 rpamMMa yKIaJbIBalOTCS B 9TOT MMPOMEXYTOK. [lepBoe yTBepKaeHHE BEPHO.

2) Jlna cemuiieTHEel NeBOYKM HOpPMOMW sBIsgeTcs ymoTpeOnenue ot 36 mo 87 rpaMMoB OEJIKOB B CYTKH,
35 rpaMMOB HE YKJIaIBIBAIOTCS B 3TOT MMPOMEXYTOK. BTOpOoe yTBEpKACHUE HEBEPHO.

3) g cemmuleTHEW MEBOYKM HOPMOH sBIsieTcs ymorpebmenwme ot 170 mo 420 rpaMMOB YITIEBOIOB B
cyTkH, 190 rpaMMOB yKJIabIBalOTCSI B 3TOT IPOMEXKYTOK. TpeThe yTBepKICHHUE BEPHO.

OTBerT: 13.

5. Bacunmit HU3MEPsSJI B TCUHCHUEC HEACIIN BPEMsA, KOTOPOC OH TPATUI HA AOPOry A0 IIKOJIbI, 4 PE3YIbTAaThI
3a1uChbIBaJl B Ta6m/1uy.

Henb venemu |I1a | BT |Cp | Yt |IIT|CO
Bpewms (mun.) | 28 |38 (27 |37 (25 |25

CxonbKo MUHYT B CpeJJHEM 3aHnMaeT y Bacuius nopora 710 MIKombI?

Pemenne.
Cpennee apudMeTHUE CKOE BBIUUCIICTCS 10 (DopMyIie:

X1 +x2+ ... x,
Xep = )

n
IIe x — u3MepseMas BeJMINHA, n — YHCII0 M3MEpPEHHUM BemunHbl x. ClieoBaTeIbHO, B CpeaHeM y Bacu-
JIHST IOpOTa JI0 TIIKOJBI 3aHAMAeT:

28 +38+27+37+25425
Xep = = 30 MumH.

6

OTrBeT: 30.

6. B TaOnmuiie mpuBeneHa CTOMMOCTE PaboT MO MOKPACKE MOTOJIKOB.

LleHa B py6bnsix 3a 1 m2 (B 3aBMCMMOCTHM OT NnJiowjaam nomeluye-

LiBeT noTon- HUA)
Ka
no10m2 | or11a0030m2 | or 3180 60M2 | cBebiwe 60 M2
18171 105 85 70 60
LIBETHOU 120 100 90 85

[Tonb3ysich NaHHBIMH, IPEACTABICHHBIME B TaOIHIlE, ONpPECIIUTe, KAKOBa OylIeT CTOMMOCTh padoT, €Cliu

IJI0MIa b moTonka 40 M2, MTOTOJIOK IIBETHOM M JIEWCTBYET ce30HHast ckuaka B 10%. OTBEeT ykaxuTe B pyoisx.



Pemenne.

IIpu nmormanu kBapTupst 40 M’ LieHa 3a nokpacky 1 M” [I0TOJKA COCTABHT 90 pyOneii. 3HaYNUT, CTOUMOCTh
3aka3a 0e3 yuéta ckumku 90 - 40 = 3600 py6. Cxuaka coctarmser 0,1 - 3600 = 360 py0. Takum oOpa3om, cTo-
UMOCTh 3aKa3a ¢ yu&toMm ckumku coctaBut 3600 — 360 = 3240 pyo.

OTBeT: 3240.



